

বিনামূল্যে এমপ্লয়মেন্ট ওরিয়েন্টেড রেসিডেন্সিয়াল স্কিল ডেভেলপমেন্ট ট্রেনিং প্রোগ্রাম

সিপেট : সিএসটিএস-আগরতলা ত্রিপুরার বেকার যুবাদের জন্য বিনামূল্যে আবাসিক স্কিল ডেভেলপমেন্ট ট্রেনিং প্রোগ্রামের আয়োজন করছে, সাথে কর্পোরেট সোশ্যাল রেসপনসিবিলিটি (সিএসআর) স্কিমের অংশ হিসাবে থাকছে ওএনজিসি, ত্রিপুরা অ্যাসেস্টের আর্থিক সহায়তা। ০৩ (তিন) মাসের কর্মসংস্থানভিত্তিক আবাসিক দক্ষতা উন্নয়ন প্রশিক্ষণ কর্মসূচির জন্য ত্রিপুরা রাজ্যে বসবাসরত আগ্রহী, পিছিয়েপড়া/বেকার যুবাদের কাছ থেকে আবেদনপত্র আহ্বান করা হচ্ছে। বিস্তারিত নিম্নরূপ :

প্রশিক্ষণ কর্মসূচির নাম	আসন সংখ্যা	সময়কাল	যোগ্যতা	কাউন্সেলিং সূচি	আবেদন করার শেষ তারিখ
মেশিন অপারেটর অ্যাসিস্ট্যান্ট ইঞ্জেকশন মোল্ডিং (এমওএ-আইএম)	৪০	৩ মাস	৮ম মান/এসএসসি/আইটিআই/ডিপ্লোমা/স্নাতক	তারিখ : ২৭.০৬.২০২৪ এবং ২৮.০৬.২০২৪	২৫.০৬.২০২৪
মেশিন অপারেটর অ্যাসিস্ট্যান্ট প্লাস্টিকস রিসাইক্লিং (এমওএ-পিআর)	৪০	৩ মাস	৮ম মান/এসএসসি/আইটিআই/ডিপ্লোমা/স্নাতক	সময় : সকাল ১০টা থেকে বিকেল ৫টা	

প্লেসমেন্ট সহায়তা : সফলভাবে শংসাপত্র প্রাপ্ত সকল প্রার্থীগণ ত্রিপুরা এবং দেশব্যাপী যেকোনও শিল্পক্ষেত্রে চাকরি প্রাপ্তির জন্য সিপেট : সিএসটিএস আগরতলা থেকে প্লেসমেন্ট সহায়তা পাবে।

এন্টারপ্রেনারশিপ সাপোর্ট : যে সকল প্রার্থী প্লাস্টিক ক্ষেত্রে নিজস্ব ব্যবসা শুরু করতে চায়, তারা সিপেট : সিএসটিএস-আগরতলা থেকে এন্টারপ্রেনারশিপ ডেভেলপমেন্ট সাপোর্ট পাবে।

নির্বাচন প্রক্রিয়া : শিক্ষাগত পারফরম্যান্সের ভিত্তিতে, বিপিএল, নিম্ন আয়ের গ্রুপ, সামাজিকভাবে, শিক্ষাগতভাবে এবং আর্থিকভাবে দুর্বল শ্রেণীর প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে। এক্ষেত্রে কমিটির সিদ্ধান্তই চূড়ান্ত।

সংরক্ষণ : তপশিলি উপজাতি - ২৫, তপশিলি জাতি - ১৪, ওবিসি-০২, অসংরক্ষিত - ৩৯। মোট আসন সংখ্যার ২০টি মহিলা প্রার্থীদের জন্য সংরক্ষিত।

বয়সসীমা : ন্যূনতম ১৮ এবং সর্বাধিক ৩৫ বছর।

কীভাবে আবেদন করতে হবে : আগ্রহী প্রার্থীগণ তাদের বায়োডাটা (সিপেট ওয়েবসাইটে উপলব্ধ) জমা করবেন যাতে উল্লেখ থাকবে — নাম, বাবা/স্বামীর নাম, জন্ম তারিখ, শিক্ষাগত যোগ্যতা, বার্ষিক আয়, ক্যাটাগরি, ঠিকানা, যোগাযোগ নম্বর; ই-মেল আইডি, আধার নম্বর, পিআরটিসি ইত্যাদি এবং সাথে জুড়ে দিতে হবে স্ব-প্রত্যয়িত মার্কশিট, কমিউনিটি সার্টিফিকেট, জেলা প্রশাসন থেকে বৈধ আয়ের শংসাপত্র, আইডি/ঠিকানার প্রমাণ এবং সম্প্রতি তোলা পাসপোর্ট আকৃতির রঙিন ফটো (২টি) বা স্ক্যান করুন কিউআর কোড, বা আপনার বায়োডাটা ও নথি ই-মেল করুন cipetagartalastc@gmail.com-তে।

আবেদনপত্র জমা করার ঠিকানা : দ্য জয়েন্ট ডিরেক্টর অ্যান্ড হেড, সিপেট : সিএসটিএস-আগরতলা, ইন্ডাস্ট্রিয়াল গ্রোথ সেন্টার, বোধজংনগর, মহকুমা : মোহনপুর, আগরতলা, পিন : ৭৯৯০০৮, ত্রিপুরা

আবেদনপত্র www.cipet.gov.in-তে উপলব্ধ

বিস্তারিত জানতে, যোগাযোগ করুন : শ্রী অরুণাভ ব্যানার্জি- ৭০৮৫০৯৯৬৩৩/ শ্রী হরজ্যোতি কলিতা - ৮৭৫১৯৮৭৩৬৭

